

To: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl); [5.1.2e]@minvws.nl]
From: [5.1.2e]
Sent: Mon 7/12/2021 1:59:04 PM
Subject: Actiepunt teamoverleg 12-7-2021
Received: Mon 7/12/2021 1:59:04 PM
[En-dus overzicht planning 3.xlsx](#)

Hoi,

Zoals besproken op het teamoverleg gaan we geen brede uitvraag doen bij de concernorganisaties aangaande 'pandemische paraatheid'. Het is zo vlak voor de zomer geen goed moment om een brede uitvraag uit te zetten zonder concrete vraagstelling

We hebben wel afgesproken dat we op de eerste PO's/BO's in het najaar aandacht besteden aan 'pandemische paraatheid' bij de concernorganisaties. In welke vorm we dit zullen doen zullen we begin september samen bespreken op ons teamoverleg.

Groet, [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 9 juli 2021 16:36
Aan: [5.1.2e]@minvws.nl
Onderwerp: Voor teamoverleg? | FW: Aanvullingen op "en dus" overzicht

Hi allen,

Zie bijgevoegd overzicht en onderstaande vraag. Inmiddels heeft [5.1.2e] in [5.1.2e] het volgende gezegd:

- Op verzoek van MVWS is er afgelopen week een overzicht gemaakt van de thema's, (herstel)acties en producten, zowel op proces als op inhoud, die VWS intern oppakt in relatie tot de nafase COVID-19 ('en dus'-vraagstuk). Deze zijn, voor zover dat mogelijk is, ook in de tijd geplaatst. Het gaat om een indicatieve planning. Dit overzicht wordt nog verder aangevuld en volgende week met MVWS besproken. Van daaruit gaan we weer verder.

Dat gesprek is vrijdag a.s.

Zullen we maandag even bespreken:

- Of er ook input van concernorganisaties in moet komen?
- Of jullie zelf al een eind komen of;
- Dat er een uitvraag moet worden gedaan & hoe?

Groet en dank,

[5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 2 juli 2021 17:20
Aan: [5.1.2e]@minvws.nl; [5.1.2e]@minvws.nl; [5.1.2e]@minvws.nl; [5.1.2e]@minvws.nl; [5.1.2e]@minvws.nl
CC: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
Onderwerp: Aanvullingen op "en dus" overzicht

Hi allemaal,

Bijgevoegd een vertaling van de 'en dus' nota naar een planning in de tijd. De 'en dus' vraag is eerder in [5.1.2e] besproken en gaat over de (post)COVID-fase. Aanleiding voor deze notitie was het verzoek van de minister VWS aan [5.1.2e] om een voorstel te doen voor de aanpak van de vraag hoe we tot een antwoord komen op de "en dus" vraag (proces en inhoud).

Er is nu 1 tabblad voor al het materiaal van de terugblik en 1 tabblad voor de vooruitblik, verdeeld over 3 blokken:

1. Herstel van de organisatie en de medewerkers
2. Leren van de ervaringen en beter voorbereid zijn op de toekomst
3. Voorbereiden op verantwoording

Het overzicht is alleen nog niet compleet. N.a.v. [5.1.2e] vanmiddag aan jullie de vraag om dit overzicht aan te (laten) vullen voor jullie kolom:

- Zijn er onderwerpen die nog ontbreken?
- Wat is de planning (begin-/einddatum)?

Heel fijn als dit uiterlijk woensdag 7 juli lukt.

Mochten er vragen zijn dan hoor ik het graag. Dank!

Groet,

5.1.2e



5.1.2e

[Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport](#) | Directie Bestuurlijke - en Politieke Zaken (BPZ) |

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

* | 5.1.2e |

✉ | 5.1.2e @minvws.nl |